棠外附小六年级数学第10周A卷
姓名：      班级：      
一、求比值:42：             ∶            ∶2          2∶      


二、化简比:0.4：0.02           0.35：14         7：         0.3：


三、填空。1、请将表格补充完整。
	名称
	联系

	分数
	分子
	
	
	分数值

	除法
	
	除号
	
	商

	比
	
	
	后项
	


2、把10克盐放入100克水中，盐和盐水的质量比是（       ）。
3、“男生人数比女生人数多”这里把女生人数平均分成（       ）份，男生人数比女生人数多这样的（        ）份，男生人数与女生人数的比是（          ）；如果全班有48人，则男生有（      ）人，女生有（      ）人。
4、一个长方形的周长是100厘米，长与宽的比是3∶2，长方形的长是（    ）厘米，宽是（    ）厘米，面积是（         ）平方厘米。
5、甲、乙两数的比是9：4，甲数比乙数大35，甲数是（    ），乙数是（     ）。
6、要使4∶9的比值不变，若前项乘了3，后项应除以（    ）；若前项加上12，后项应加上（         ）；若前项减3，后项应（        ）。
[image: ][image: ]四、实践与操作。1.用阴影表示下面的百分数。    2．按要求把下面的方格图补充完整。
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[bookmark: _Hlk118228336]棠外附小六年级数学第10周C卷
                           行 程 问 题
1、甲、乙两地相距6千米，某人从甲地步行去乙地，前一半时间平均每分走80米，后一半时间平均每分走70米。经过多长时间到达乙地？






2、两辆汽车同时从某地出发，运送一批货物到距离120千米的地方。甲车比乙车早到20分钟，当甲车到达时，乙车距目的地还有15千米。甲车行驶完全程用了多少小时？






3、甲、乙两列火车同时从A、B两站相向开出，在离A站60千米的地方相遇后，两车仍以原速度继续前进，各车分别到达对方出发点后立即返回，又在离B站30千米在地方相遇。问A、B两站相距多少千米？







4、A、B两地相距800米。甲、乙两人分别从A、B两地同时出发。若相向而行，4分钟后相遇；若同向行走，50分钟后甲可以追上乙。甲从A地走到B地要用多少分钟？





5、小汽车、货车和客车的速度分别为每小时75千米、每小时60千米、每小时50千米。小汽车和客车从甲地开往乙地，货车则从乙地开往甲地，如果它们同时出发，货车遇到小汽车后20分钟又与客车相遇。问甲、乙两地相距多少千米？


[bookmark: _GoBack]棠外附小六年级数学第10周B卷
1、 填空
1、40千克的20%是(     )；(     )的是18吨。250比(    )多20%，(     )比250多20%。
2、        图中长方形的面积是6cm2 ，那么图中半圆的面积是（　  　）cm2。
3、在周长16厘米的正方形里画一个最大的圆，圆的面积是（      ）。
4、能清楚地看出数量多少的统计图是（        ）统计图，既能看出数量的多少，又能看出数量增减变化的统计图是（        ）统计图。能清楚地表示出各部分在总体中所占百分比的是（        ）统计图。
5、科技组进行种子发芽试验，有46粒发芽，4粒没有发芽，发芽率为（      ）。
[bookmark: _Hlk22752333]6、把0.5，，55%和5.5%按照从大到小的顺序排列是（     ）>(       ）>(       )>(       )。
7、一个数的80%是16，这个数的15%是（      ）。
8、一种商品先提价20%，又降低20%，现价是原价的（      ）%。
二、脱式计算（能简算的要简算）。





÷9＋×            0.25×32×12.5            69×13××  











－（＋）          15×75%+15÷          【1-（-）】÷ 







                       （-）×30      



三、解决问题。
1、一种花生仁的出油率是38%∽42%，要出油798千克，至少需要多少千克的花生仁？最多需要多少千克花生仁？






2、 李叔叔从一块长方形玻璃上切割下一块最大的圆形玻璃做镜子，（如下图）算一算这块玻璃的使用率。
[image: 微信图片_20211027113230]





3、 甲、乙两款洗衣机，成本价共为2200元，甲款洗衣机按20％的利润定价，乙款洗衣机按15％的利润定价，如果都按定价的90％各售出一台，那么一共获利131元。甲、乙两款洗衣机的成本各为多少元？






4、 现有浓度为10％的盐水20千克，再加入多少千克水，可以得到浓度为8％的盐水？








5、第十中学体育队原来有队员120人。今年女队员增加了，男队员减少了，现在有队员114人。现在男、女队员各有多少人？

image3.png




image4.wmf
13

8


oleObject1.bin

image5.wmf
9

1


oleObject2.bin

image6.wmf
13

10


oleObject3.bin

image7.wmf
23

1


oleObject4.bin

image8.wmf
91

1


oleObject5.bin

image9.wmf
7

1

4


oleObject6.bin

image10.wmf
6

1

2


oleObject7.bin

image11.wmf
7

1

1


oleObject8.bin

image12.wmf
3

4


oleObject9.bin

image13.wmf
3

2


oleObject10.bin

image14.wmf
2

1


oleObject11.bin

image15.wmf
3

20


oleObject12.bin

image16.wmf
55

43%57%

1111

´+´


oleObject13.bin

image17.wmf
)

5

1

3

2

(

5

3

-

¸


oleObject14.bin

image18.wmf
6

5


oleObject15.bin

image19.wmf
15

9


oleObject16.bin

image20.jpeg
6 dm

12 dm




image21.wmf
8

1


oleObject17.bin

image22.wmf
6

1


oleObject18.bin

image1.png




image2.png
WH T75%





